

13 июня отмечается праздник, посвящённый представителю мира насекомых, семейства жуков, а именно – День божьих коровок.

Дата неофициальная, а вот известность насекомого, которому она посвящена, очень широка. Божья коровка знакома большинству с детства по воспоминаниям, когда маленький яркий жучок с пятнышками на спине полз по ладони к кончикам пальцев под детскую считалку: «Божья коровка, улети на небо...».

Божья коровка во многих культурах мира считалась и считается символом удачи. Ребята группы "Солнышко" и "Светлячки" тоже с большим удовольствием присоединились к празднованию. В течение всего дня дошколята, лепили, клеили и вырезали из бумаги, рассматривали божью коровку в естественной среде, слушали песни и смотрели мультфильмы.



